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За роки існування,  з 2004 року, завдяки 
активній діяльності Фонд став відомим в 
області, Україні та за кордоном. Покликаний 
сприяти демократичним перетворенням в 
Україні через аналітичну та інформаційну 
підтримку процесів, пов’язаних з інтеграцією 
України до загальноєвропейських структур, а 
також практичне здійснення міжнародних, 
загальнодержавних, регіональних та місцевих 
програм, спрямованих на поліпшення 
соціально-економічного становища в Україні. 

Фондом реалізовано понад 50 проєктів, проведено 
близько 100 досліджень з використанням 
різноманітного інструментарію, в тому числі 
авторських методологій дослідження (соціологічні 
опитування; експертні опитування; фокус-групи, 
глибинні інтерв’ю; моніторинг; аналіз документів 
місцевої та регіональної політики тощо). 

Фонд має партнерські стосунки з місцевими 
органами влади, а також досвід співпраці з 
центральними органами влади. Співробітники 
організації мають досвід роботи в представницьких 
та виконавчих органах влади, що дозволяє розуміти 
механізми прийняття рішень на різних рівнях та 
ефективно будувати адвокасі-кампанії. Організація 
активно розвиває партнерство з регіональними та 
національними аналітичними центрами. 

Організація володіє значним досвідом 
написання документів аналізу політики, 
проведення громадянської експертизи, 
моніторингу. Експертами Поліського фонду 
розроблені авторські тренінги з аналізу 
політики, фінансового аналізу, громадської 
експертизи, соціологічних досліджень. 
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Організація є  засновником  та  керуючою  
організацією  Асоціації  регіональних аналітичних  
центрів,  яка  має  свої  представництва  у   24-х  
областях України. Під керівництвом Фонду від 
початку заснування (вересень 2013 року) Асоціацією 
було реалізовано 10 масштабних дослідницьких 
проєктів, які охоплювали всі або більшість областей 
України. 

Фонд має значний досвід здійснення аналізу 
діяльності місцевих органів влади. За 
даними напрямками проведені 
дослідження за тематикою місцевої 
бюджетної, фіскальної та екологічної 
політики, впливу змін виборчої системи на 
роботу рад, функціонування ЖКГ, виконання 
стратегічних планів розвитку, адмінпослуг, 
стратегій регіонального розвитку, 
регіональної інфраструктури,  регіональної 
демократії та євроінтеграційного 
економічного поступу регіонів. 

У 2019 році Поліський фонд залишався 
активним членом Української національної 
платформи Форуму громадянського 
суспільства Східного партнерства. Президент 
організації  Максим Корявець з 2016 року є 
координатором Робочої групи №2 УНП ФГС 
СхП «Економічна інтеграція і узгодження з 
політикою ЄС».  
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ЗДОБУТКИ 2019 РОКУ 

У 2019 році Фонд зосередив свою діяльність 
за такими стратегічними напрямками: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

надання можливості отримати 
навички та знання щодо Угоди 
про Асоціацію між Україною та 
ЄС   

сприяння покращенню тенденцій 
економічного розвитку в регіонах 
України в контексті євроінтеграції 

сприяння гармонізації цифрових 
ринків України з ЄС та країнами 
Східного партнерства 

 
розвиток мережевої співпраці 
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ГРОМАДСЬКА ШКОЛА  
 ДІЄВИХ ПРАКТИК ЄС (CISEP) 

 З 2015 року Фонд є партнером проєкту, що 
реалізується Інститутом Європейської Політики 
(Берлін,  Німеччина) за підтримки Федерального 
Закордонного Офісу Німеччини, а також у співпраці з 
Одеською обласною організацією Всеукраїнської 
громадської організації «Комітет виборців України», 
Львівським представництвом Громадянської мережі 
ОПОРА, Громадською організацією «Громадська 
Палата України». 

Цільова аудиторія: представники громадських 
організацій, вищих навчальних закладів та регіональних органів влади і самоврядування України. 

Цілі проєкту: Громадська школа дієвих практик 
ЄС (CiSEP) – це навчальна програма для активних  
громадян та лідерів  змін  в  Україні. Вона створює 
мережу спеціалістів у сфері реалізації Угоди про 
асоціацію зі спільною метою – посилення 
європейської інтеграції України. CiSEP дає змогу 
учасникам критично спрямовувати, ефективно 
впливати та компетентно інформувати про 
процес впровадження УА/ПВЗВТ. 

Зміст проєкту: Протягом 2019 року Фонд брав 
участь в орнаізації тренінгу для тренерів стосовно асоціації України з ЄС 

«Перші кроки на шляху тренера», навчального візиту до м.Берліну для представників українських 
організацій громадянського суспільства «Захист прав споживачів та безпечність харчових продуктів», 

семінарі «Інкубатор проектів», а також підсумкової 
конференції випускників школи в м.Києві. 

  

 Результати: Тренінги проводилися експертами  
з адміністративних органів та організацій 
громадянського суспільства країн-членів ЄС, 
країн-кандидатів на вступ до ЄС та України.  
Довготривалий проєкт створив стійку мережу та 
синергію для активістів та провідників змін з  
організацій громадянського суспільства. CiSEP – 

це місце для ідей, обміну та спільних проєктів, які  
зміцнюють Угоду про Асоціацію між Україною та ЄС. 

Продукт: Мережа CiSEP. Починаючи з 2015 року, понад 150 випускників CiSEP вдосконалили свої 
знання щодо Угоди про асоціацію між Україною та ЄС / ПВЗВТ, а також навички з проведення тренінгів 
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та управління проектами.  CiSEP – це мережа спеціалістів у сфері Угоди про асоціацію, які мають 
спільну мету – поглибити європейську інтеграцію України. Учасники CiSEP реалізують численні місцеві, 
регіональні та загальнонаціональні інтеграційні ініціативи. Крім того, вони беруть участь у проектах ЄС, 
таких як Team Europe, U-LEAD, EU4Business, а також Платформа громадянського суспільства Україна-ЄС. 

 

 

СПРИЯННЯ ФОРМУВАННЮ 
ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА 
ІНСТИТУЦІЙНИХ ПЕРЕДУМОВ 
ДЛЯ РОЗВИТКУ ЦИФРОВИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ В 
БІЛОРУСІ, УКРАЇНІ ТА ГРУЗІЇ 

Проєкт реалізовано за фінансової підтримки Європейського Союзу через регрантингову схему Форуму 
громадянського суспільства Східного партнерства у співпраці з Центром міжнародного бізнесу та 
економічного розвитку (Грузія), Науково-технологічною асоціацією «ІНФОПАРК» (Білорусь). 

Цільова аудиторія: 1) релевантні представники виконавчих органів влади в Україні, Грузії та Білорусі, 
що стосуються цифрових навичок та компетенцій: Міністерство освіти та науки Грузії; Міністерство 
економіки та сталого розвитку Грузії; Міністерство освіти Республіки Білорусь; Міністерство зв'язку та 
інформатизації Республіки Білорусь; Міністерство економіки Республіки Білорусь; Науково-дослідний 
інститут праці Міністерства праці та соціального захисту Білорусі; Національний статистичний комітет 
Білорусі; Міністерство та Комітет з цифрової трансформації України; Міністерство розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України; Міністерство освіти і науки України; Академія наук України; 

2) представники ІКТ бізнесу та промислових галузей, що використовують ІКТ в Україні, Грузії та 
Білорусі: бізнес-асоціації, ІКТ-підприємства, бізнеси з інших ІКТ-секторів, що використовують ІКТ, ІКТ-
центри, окремі спеціалісти ІКТ, оператори 
телекомунікаційного та мобільного зв’язку;  

3) надавачі освіти в Україні, Грузії та Білорусі: технічні, 
професійно-технічні та вищі навчальні заклади, 
комерційні навчальні заклади та постачальники освітніх 
онлайн-ресурсів; 

4) представники громадянського суспільства України, 
Грузії та Білорусі: НУО, асоціації НУО, незалежні експерти 
в галузі цифрових навичок та компетенцій.  

Цілі проєкту: розробити дорожню карту для створення 
системи електронних компетенцій для країн Східного партнерства (з урахуванням національної 
специфіки). 
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Зміст проєкту: Проведено 3 фокус-групи (у кожній країні-партнері проєкту) для розробки посібника з 
адаптації  рамки  цифрових  компетентностей  для цільових країн-партнерів Східного партнерства.  
Розроблено посібник з адаптації  рамки  цифрових  компетентностей  для цільових країн-партнерів 
Східного партнерства). Розроблено посібник для створення національних коаліцій цифрових навичок 
та робочих місць. Сформовано потенційну базу зацікавлених сторін для приєднання до національних 
коаліцій у галузі цифрових навичок та робочих місць у цільових країнах-партнерах СхП. Проведено 
переговори із зацікавленими сторонами та відповідними особами, що приймають рішення. 
Розроблено меморандуми для створення національних коаліцій з цифрових навичок та робочих місць 
у цільових країнах-партнерах СхП. Проведено круглі столи з питань розвитку цифрових навичок та 
робочих місць з метою пропаганди створення коаліцій та рамок компетентності. 

Результати: 

1) Розроблено консолідовану думку компетентних зацікавлених сторін проєкту щодо необхідності 
дорожньої карти щодо впровадження європейського стандарту електронних компетенцій та системи 
професійних ролей ІКТ у контексті розвитку цифрових навичок у цільових країнах Східного 
партнерства. 2) Ключові зацікавлені у розвитку цифрових навичок та створенні цифрових робочих 
місць сторони були залучені до процесу створення національних коаліцій з цифрових навичок та 
робочих місць в Україні, Грузії та Білорусі. 3) В Україні, Грузії та Білорусі було розпочато процес 
створення національних коаліцій у галузі цифрових навичок та робочих місць, а також впровадження 
системи електронних компетенцій для країн-партнерів Східного партнерства. 4) Створено 
методологічну базу для створення національної коаліції з цифрових навичок та робочих місць у країнах 
Східного партнерства. В Україні створено Українську національну цифрову коаліцію «Коаліція цифрової 
трансформації» з відділом розвитку цифрових навичок.  

Продукт: Путівник для діяльності національних цифрових коаліцій в контексті розвитку цифрових 
навичок та компетентностей, Дорожня карта впровадження європейського стандарту електронних 
компетентностей і системи професійних ролей в цільових країнах Східного партнерства. 

 

 

ІНДЕКС ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОГО ЕКОНОМІЧНОГО ПОСТУПУ: 
ПОСИЛЕННЯ ПІДТРИМКИ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА У 

ВПРОВАДЖЕННІ ПРОЄВРОПЕЙСЬКИХ 
ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ  

Проєкт реалізується за сприяння Програми МАТRA Посольства Королівства Нідерландів в Україні.   

Партнер проєкту: Асоціація регіональних аналітичних центрів.  

Цільова аудиторія: представники загальнодержавних органів влади, відповідальних за реалізацію 
економічної політики в контексті імплементації УА та впровадження ПВЗВТ в Україні; посадові особи 
Представництва ЄС в Україні; представники регіональних органів влади і самоврядування,  
відповідальні  за реалізацію економічної політики в контексті імплементації УА та впровадження 
ПВЗВТ в областях України; представники організацій, що займаються питаннями дослідження 
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економічної політики в Україні в контексті імплементації УА та впровадження ПВЗВТ; дослідники та 
науковці у сфері економіки; представники агенцій регіонального розвитку та бізнесу; журналісти. 

Цілі проєкту: покращення тенденцій економічного розвитку в регіонах України в контексті 
імплементації економічної частини Угоди про асоціацію між Україною та ЄС шляхом оцінки стану та 
тенденцій торговельно-економічної інтеграції до ЄС на регіональний рівень та надання державної 
підтримки у впровадженні проєвропейських економічних реформ в регіонах України. 

Зміст проєкту: вдосконалено методологію побудови та розрахунку ІЄЕП в Україні. 

 

 

 
 ВІД ВИВЕЗЕННЯ СИРОВИНИ ДО ЕКСПОРТУ 

НІШЕВИХ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ: 
МОЖЛИВОСТІ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ 

Ініціативу реалізовано в межах проєкту «Просування реформ у 
регіони», який впроваджувався Інститутом економічних 
досліджень та політичних консультацій та Європейською 
правдою за сприяння Європейського Союзу.  

Партнер проєкту:  Асоціація регіональних аналітичних центрів.  

Цільова аудиторія: нинішні та потенційні експортери нішевої 
аграрної продукції у регіонах до країн ЄС, а також представники 
загальнодержавних органів влади, відповідальних за реалізацію 
економічної політики в контексті імплементації УА та 
впровадження ПВЗВТ в Україні; представники регіональних 
органів влади, відповідальних за реалізацію економічної 

політики в контексті імплементації УА та впровадження ПВЗВТ в областях України; представники 
організацій, що займаються питаннями дослідження економічної політики в Україні в контексті 
імплементації УА та впровадження ПВЗВТ; дослідники та науковці у сфері економіки; представники 
ЗМІ.  

Цілі проєкту: зміцнити потенціал 
підприємницького, державного та 
громадського секторів у сфері 
підтримки та залучення до процесів 
реалізації проєвропейських реформ 
в Україні шляхом виявлення 
успішних практик експорту нішевої 
аграрної продукції українських 
виробників до ЄС, узагальнення 
причин їх успішності та надання 
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рекомендацій щодо поширення таких успішних практик.   

Зміст проєкту та результати: В ході реалізації проєкту «Від вивезення сировини до експорту нішевих 
продуктів харчування: можливості Угоди про асоціацію» було проведено моніторинг впливу 
проєвропейських реформ на розвиток ринків нішевої агропродукції, включаючи аналіз тенденцій у 
сфері експорту аграрної нішевої продукції після початку дії ПВЗВТ, а також вивчено поточний стан 
інституційної підтримки експорту нішевих продуктів харчування в цілому по Україні та у цільових 
регіонах дослідження.  

У цільових 
регіонах 
(Сумська, 
Черкаська, 
Чернігівська 
області) було 
проведено 
соціологічне 
дослідження 
(три фокус-
групи та 20 
глибинних 
інтерв’ю), 
результати 
якого дали можливість оцінити експортну активність виробників нішевої аграрної продукції до ЄС у 
відповідних областях, виявити вплив відповідних реформ на формування сприятливого інституційного 
середовища для експортерів, а також сформувати цілісну картину того, як ПВЗВТ полегшила доступ на 
ринки ЄС експортерам нішевої аграрної продукції, яким чином місцева влада впливала на цей процес, 
та оцінити роль громадянського суспільства. 

На основі зібраної інформації було підготовлено та опубліковано аналітичний звіт «Моніторинг впливу 
проєвропейських реформ на розвиток ринків аграрної нішевої продукції», що включає аналіз 
тенденцій у сфері виробництва та експорту нішевої харчової продукції з початку дії ПВЗВТ, визначені 
проблеми, на які слід звернути увагу для підвищення ефективності перебігу проєвропейських реформ, 
що формують контекст для нарощування потенціалу експорту нішевих продуктів харчування з України 
до ЄС, а також брошуру з історіями успіху у сфері експорту аграрної нішевої продукції у цільових 
областях. 

Продукти: аналітичний звіт «Моніторинг впливу проєвропейських реформ на розвиток ринків аграрної 
нішевої продукції», брошура з історіями успіху «Від експорту сировини до експорту нішевих продуктів 
харчування: можливості Угоди про асоціацію». 
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ПОСИЛЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ВПЛИВУ НА 
ПРИСКОРЕННЯ РЕФОРМУВАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОГО 

СЕКТОРА У ВІДПОВІДНОСТІ ДО УГОДИ  
ПРО АСОЦІАЦІЮ УКРАЇНА-ЄС 

 

Проєкт реалізовано Інститутом Регіонального Розвитку у партнерстві з Поліським фондом за 
фінансової підтримки Європейського Союзу та Міжнародного фонду «Відродження» в рамках 
грантового компоненту проєкту «Громадська синергія» під егідою Української національної платформи 
Форуму громадянського суспільства Східного партнерства.  

Ціль проєкту: пришвидшення реформ в сфері енергоефективності у Львівській, Тернопільській, 
Чернігівській та Харківській областях шляхом посилення впливу громадськості на регіональні органи 
влади щодо впровадження, моніторингу та адвокації директив ЄС про енергію та енергоефективність, 
підготовка та імплементація рекомендацій для регіональної та державної політики в енергетичній 
сфері.  

Цільова аудиторія: депутати обласних/місцевих рад, працівники виконавчих органів, що формують і 
реалізують політику розвитку областей, міст, ОТГ у сфері енергоефективності; ЗМІ, громадські 
організацій та активні громадяни. 

Зміст та результати проєкту: план проєкту включає дослідження існуючого стану заходів в сфері 
енергоефективності та відновлювальної енергетики, обґрунтування пропозицій щодо розробки 
політики в зазначеній сфері, моніторинг заходів із втілення Угоди про Асоціацію, інформування 
громадськості про вигоди європейських реформ. 

В ході проєкту було проведено аналіз поточного стану та cформовані пропозиції стосовно діяльності у 
сфері енергозбереження та відновлювальної енергетики на регіональному та національному рівнях у 
Чернігівській та Харківській областях; розроблено план заходів, що необхідно впровадити на 
регіональному та національному рівнях відповідно до Угоди про асоціацію в сфері енергоефективності 
та використання альтернативних джерел енергії; проведено круглі столи з місцевою владою та 
громадськістю для покращення їх поінформованості щодо вимог Угоди про асоціацію в сфері 
енергоефективності та використання альтернативних джерел енергії , а також конкретних кроків для її 
імплементації; представлено напрацьовану типову регіональну енергетичну стратегію у Чернігівській 
та Харківській областях. 

Продукт: Аналітичний звіт про існуючий стан в сфері енергоефективності та використання 
альтернативних джерел енергії в контексті імплементації Угоди про асоціацію Україна-ЄС. 
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ПРЕДСТАВНИКИ ФОНДУ БРАЛИ АКТИВНУ УЧАСТЬ У ПРОЄКТАХ: 
 

  «Використання європейських фінансових інструментів 
для розвитку агропромислового сектору (МСП) України» 
- організація та участь у проведенні освітньо-практичних 
заходів (семінарів-тренінгів) в регіонах України з 
інформування цільових груп проєкту щодо тематики 
проєкту (проєкт реалізовано Сіверським інститутом 
регіональних досліджень за фінансової підтримки 
Європейського Союзу та  Міжнародного фонду 
«Відродження» в рамках грантового компоненту 
«Громадська синергія» під егідою Української сторони 
Платформи громадянського суспільства Україна–ЄС та 
Української національної платформи Форуму 

громадянського суспільства Східного партнерства; мета проєкту посилення участі громадськості 5 
областей України в реалізації програм європейської підтримки малого та середнього бізнесу). 
 
«Грузія на європейському шляху: створення ефективної 
моделі для реалізації ПВЗВТ та стратегії МСП» - 
організація та участь у круглому столі «Як забезпечити 
ефективну громадську участь у впровадженні 
Поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі: 
дискусія та обмін досвідом» (проєкт реалізовано 
Центром досліджень Східної Європи (Литва) та 
Інститутом політики GLOBSEC (Словакія) за підтримки 
Європейського інструменту сусідства ЄС; мета проєкту - 
зміцнення потенціалу грузинських організацій 
громадянського суспільства та організацій підтримки 
бізнесу для процесу впровадження Поглибленої та 
Всеохоплюючої зони вільної торгівлі та реалізації стратегії 
малого та середнього підприємництва для Грузії). 

 

 
 

ДІЯЛЬНІСТЬ В РАМКАХ УНП ФГС 
СХП.  

ГАРМОНІЗАЦІЯ ЦИФРОВИХ 
РИНКІВ УКРАЇНИ ТА ЄС  

Поліський фонду є активним учасником 
Української національної платформи Форуму 
громадянського суспільства Східного 
партнерства. Починаючи з 2017 року президент 
організації Максим Корявець здійснює значну 
експертну підтримку діяльності Платформи у 

сфері гармонізації цифрових ринків України з ЄС. 
Він є засновником та координатором відповідної підгрупи в рамках Робочої групи №2 УНП ФГС СхП, а 
також зареєстрований в якості експерта ФГС СхП з питань гармонізації цифрових ринків.  
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Керівник Фонду взяв участь підписанні меморандум щодо створення Української національної 
цифрової коаліції - «Коаліція Цифрової Трансформації». 
Діяльність коаліції буде спрямована на консолідацію та 
координацію ініціатив і зусиль всіх партнерів у галузі 
цифрового розвитку та інтеграції України до 
Європейського цифрового простору (Єдиного цифрового 
ринку ЄС). 

У лютому 2019 року Президент Фонду взяв участь у Третій 
зустрічі міністрів Східного партнерства з питань цифрової 
економіки в м.Бухаресті (Румунія) та розробці 
рекомендацій щодо гармонізації цифрових ринків країн 
Східного партнерства (https://eap-csf.eu/wp-
content/uploads/EaP-CSF-recommendations_HDM-panel.pdf, 
https://eap-csf.eu/wp-content/uploads/Presentation_HDM.pdf). 
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ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ ОРГАНІЗАЦІЇ 
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ВИТРАТИ ЗА КАТЕГОРІЯМИ СУМА, ГРН. % 
Проєктні витрати: 3 475 844,10 92,4% 

 - проведення заходів 2 163 107,44 62,2% 
 - гонорари експертам та консультантам 56 238,95 2% 
 - видання бюлетенів, звітів, 

відеоматеріалів 
67 325,81 1,9% 

- проведення досліджень 1 189 171,90 34,2% 
Адміністративні витрати  219 307,58 5,8% 
Податки та збори 59 329,90 1,6% 
Матеріальні витрати (роздаткові та 
канцтовари), амортизація  

7 486,79 0,2% 

РАЗОМ 3 761 968,37 100,0% 
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ПОЛІСЬКИЙ ФОНД МІЖНАРОДНИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 
вул. Шевченка, 12/5 (2-й поверх), м. Чернігів, 14000, Україна  

pfirs.org@gmail.com 
http://pfirs.org/ 

https://www.facebook.com/pfirs.org/?fref=ts 


